



Областная Газета

ПЯТНИЦА,
28 июня / 2024

№ 138 (9949)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

ВОСТОК

Инициатива —
двигатель
развития

стр. III-V →

Академический храм Фемиды

Евгений Куйвашев и Павел Крашенинников оценили ход строительства здания суда в Екатеринбурге

Строительство здания мирового и районного судов продолжается в Академическом районе Екатеринбурга. Вчера ход работ оценили губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель комитета Госдумы по государственному строительству и законодательству Павел КРАШЕНИННИКОВ.

Старт строительству здания суда был дан в ноябре 2023 года. В настоящее время общая готовность объекта составляет 53%. Рабочие монтируют стеновые ограждения, завершают устройство кровли.

Евгений Куйвашев и Павел Крашенинников осмотрели первый и второй этажи здания, а также оборудованный мебелью зал судебных заседаний на 40 мест.

Комплекс будет состоять из двух корпусов высотой три и четыре этажа. В них разместятся 10 участков мировых судей и 30 залов судебных заседаний.

Ранее на строительство и обеспечение ввода в эксплуатацию здания суда в Академическом районе Евгений Куйвашев направил Екатеринбург в виде иного межбюджетного трансферта 970 миллионов рублей. Сумма рассчитана на два года: 800 миллионов рублей в 2024 году и 170 миллионов рублей в 2025 году.



Евгений Куйвашев, Павел Крашенинников (справа) и председатель Свердловского облсуда Владимир Дмитриев (в центре) делятся впечатлениями после осмотра строящегося комплекса

> 1 600

молодых педагогов региона получили дипломы о профессиональном образовании

Выпускникам десятка уральских колледжей, реализующих программы образования педагогического профиля, вручили дипломы. В новом учебном году свердловские образовательные организации пополнятся учителями начальных классов, специалистами дошкольного, дополнительного, музыкального образования, физической культуры и коррекционной педагогики. Привлечение к работе молодого педагогического состава является одним из приоритетных направлений национального проекта «Образование».

> 2 000

вакансий представят предприятия Свердловской области в рамках этапа Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей», которая стартует 28 июня

Основная площадка ярмарки в Екатеринбурге откроется во Дворце культуры железнодорожников. В городах области работодатели также представят свои вакансии. Собеседование можно будет пройти в онлайн-режиме прямо во время ярмарки. Также для соискателей-участников подготовлены презентации предприятий, мастер-классы, заседания молодежного и женского клубов.

облгазета.рф →

Равные возможности для всех

Губернатор поручил правительству уделить особое внимание развитию доступной среды

Создание доступной среды для людей с особенностями здоровья и содействие их социальной интеграции стало основным вопросом заседания областного правительства, прошедшего накануне. Глава региона Евгений КУЙВАШЕВ дал кабмину поручения запланировать финансирование мероприятий, связанных с реализацией этого направления.

— Обращаю внимание руководителей профильных министерств на необходимость учитывать в рамках подготовки проекта областного бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов финансирование мероприятий по созданию доступной среды, приобретению специальных устройств и технических средств реабилитации для инвалидов-колясочников, обустройству входных групп в жи-

лых домах, — заявил Евгений Куйвашев.

Как сообщил заместитель губернатора Павел Креков, за последние 10 лет на обеспечение доступности приоритетных объектов и услуг для маломобильных жителей из консолидированного бюджета было направлено свыше 1,7 миллиарда рублей. За это время дооборудованы порядка двух сотен значимых объектов социальной инфраструктуры, среди которых учреждения культуры,

соцзащиты, здравоохранения, образования, спорта и других сфер. В рамках формирования комфортной городской среды в регионе за последние пять лет для удобства людей с ОВЗ благоустроено порядка 2,5 тысячи дворовых и общественных территорий. Ведется работа по закупке общественного транспорта, удобного для маломобильных граждан.

В областном бюджете ежегодно предусматриваются средства

для обеспечения уральцев, передвигающихся на креслах-колясках, подъемными системами, накладными пандусами и другими устройствами, которые помогают беспрепятственно попасть в жилое помещение. С 2012 по 2023 год за счет средств областного бюджета приобретено свыше двух тысяч технических средств для свердловчан, испытывающих трудности с опорно-двигательным аппаратом.

све.рф